

Соломенная шляпа

- Соломенная шляпа- была известна уже в средние века. Соломенную шляпу носили в Германии и Франции преимущественно крестьяне, для защиты от солнца вплоть до 16 века. Только в 18 веке она становится модной.



Сомбреро

- Сомбреро- войлочная или соломенная шляпа с широкими полями наездников Испании, Южной Америки, Юго-запада, США. Бывают желто-коричневые, серые или белые, по краям с отделкой и серебряным шнуром.



Бескозырка

- Бескозырка- традиционный атрибут одежды моряков. До 18 века матросы носили шляпы в форме усеченного конуса. Затем появилась фуражка. Со временем фуражка превратилась в фуражку-бескозырку.



Шапка

- На Руси шапка больше, чем какой-либо другой предмет одежды, свидетельствовала о принадлежности человека к тому или иному сословию Возможно, в те времена и появились поговорки:

«По Сеньке шапка»

«На воре шапка горит»

«Поспел к шапочному разбору»

«Дело в шляпе»





17/05/2011 13:06



Подведем итоги!

- В ходе истории головной убор видоизменялся и преобразался, а его предназначение осталось неизменным- защита головы от холода и солнечных лучей, от повреждения извне, и наконец, это просто прекрасное дополнение к нашему гардеробу.



Спасибо за внимание!

Проект подготовил
3 «А» класс

